11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.08.2014 14:06:17

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.08.2014 19:20:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289228/answer/289229




B lyio ouepens - BCTaTh Ha YYET Y OHKOJIOTA UJTA OHKOYpOJiora(eciii TaKOBOM UMEETCs) B
OHKOMIMCIIaHCePe 10 MEeCTy KHUTEIbCTBA, BCE 0CTanbHOe OyeT aBTOMAaTOM - U HHBAJIUAHOCTD, U
OecmiaTHEIE ITPEMApaTH.



